

點焦

監控長達三年

尹清楓案追追追

3版

真傳會社

陳師孟籲適度開放中資

央行副總裁上任

8版

監察院糾正行政院

九二一基金金管理失當

電腦應用展今

孫翠鳳停演三個月

治療憂鬱症

菲駐印尼大使受傷

11

：局航民

中部國際機場無興建必要

因應高鐵營運

中正機場展開第二期計畫

南部短期內不另建國際機場

機場將展開第三期計畫，未來國際機場的發展方向大

已確定無興建必要。

（記者郭錦萍／台北報導）民航局長張有恆昨天指出，我國未來國際機場的發展方向大約確定，中正機場第一航廈才啟用不到一年，但航廈已經滿載，南航廈雖然地點在北側登機廊準備年底發包，後初步認為

小港機場改造，中部國際機場的規劃、設計容量不但包括未

來兩岸直航的客運量，中正

航廈的空間也有部分將用在國

際及國內的接駁航線。

南航廈雖然地點在北側登機廊準備年底發包，後初步認為

他解釋

依據目前初步構想，占

用的時間帶將大量釋出

這些

（記者郭錦萍／台北報導）

預計二〇〇三年底完工

為了發展台灣成為亞太空運轉運中心，中正機場四期計畫已著手規劃，設計容量不但包括未

來兩岸直航的客運量，中正

航廈的空間也有部分將用在國

際及國內的接駁航線。

南航廈雖然地點在北側登機廊準備年底發包，後初步認為

他解釋

依據目前初步構想，占

用的時間帶將大量釋出

這些

（記者郭錦萍／台北報導）

為了發展台灣成為亞太空運轉運中心，中正機場四期計畫已著手

來兩岸直航的客運量，中正

航廈的空間也有部分將用在國

際及國內的接駁航線。

南航廈雖然地點在北側登機廊準備年底發包，後初步認為

他解釋

依據目前初步構想，占

用的時間帶將大量釋出

這些



八掌溪案兩署長准辭七人起訴

唐飛上午將批准丁原進、陳弘毅辭呈，嘉義檢方偵結消防署、空警隊二勤勤人員被求刑五年。八掌溪事件的責任追究，引發中央與地方互責的激烈場面；嘉義縣千餘名義消昨天到行政院前抗議，憤怒的焚燒制服上衣和帽子（下，記者潘俊宏攝），內政部長張博雅（上左，本報資料照片）直指嘉義縣長李雅景（上右，記者黃煌樺攝）煽動義消北上抗議，李雅景則怒斥張博雅「太霸道」，老是扣他帽子。

（記者林美玲、陳永順／連線報導）

行政院長游錫堃已辭職負責外，警

造文書罪起訴，檢方並具體求刑五年；鴻

致認定水患地點在二千五百公尺以下

於國軍海鷗部隊指揮中心值勤官陳孟

至令海鷗部隊不能起飛前往救援，經

嘉義憲兵隊依廢弛職務釀成災害罪移送嘉

義地檢署偵辦部分，檢察官以軍人涉及該

非普通法院管轄範圍，予以不起訴處分

改移軍法機關偵辦。

承辦檢察官曾銘方指出，消防署勤勤官

許清輝、勤員呂文村事發當天接獲嘉義

縣消防局通報後，未依權責逕向警政署申

請直升機救援，反而要不符申請資格的縣

消防局勤勤人員，向水上基地海鷗部隊、

空警隊求援，不意外地遭雙方推拒，直到

六時五十三分許清輝才以電話口頭向警政

署提出申請，仍未依規定提出正式申請表

致空警隊台中分隊、空軍四五聯隊直

升機始終未起飛前往救援，誤誤救人時機

空警隊飛行員楊道宏對救援

任務推託，直到工人被大水沖走後，知道

事態嚴重，才刻意於下午七時十二分起飛

意圖擔責，並依廢弛職務釀成災害

罪起訴。並對飛行報告表、任務完成報告

表不實登錄部分，依偽造文書罪起訴。

嘉義縣消防局中埔分隊長游景宏、隊員

陳豐仁未攜帶地繩等救援工具

，發現無法救援後，陳豐仁回報隊部游景

宏請求直升機支援，游景宏雖轉向縣消防

局求援，但未注意呼叫隊員向縣消防

局求援，但未注意呼叫隊員向縣消防